
1. Email address *

2.

-: السؤال الأول : اختارى الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية
يسمح باختيار  واحد فقط

3. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

العبارة صحيحة

العبارة خاطئة

4. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

العبارة صحيحة

العبارة خاطئة

اختبار دورة جمع القراءات ( الفصل الأول)
*مطلوب

* : اسم الطالبة

.كل الأضداد في الشاطبية مطردة -1

. لم يرد عن ابن كثير قصر أو إسكان هاء الضمير -2



5. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

العبارة صحيحة

العبارة خاطئة

6. نقاط 3

.حدد دائرة واحدة فقط

العبارة صحيحة

العبارة خاطئة

7. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

العبارة صحيحة

العبارة خاطئة

8. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

الروم

الإشمام

ورد عن حفص إسكان هاء الضمير في ثلاث مواضع -3

لورش عند الوقف على (رأى ، تراءا ، ايتوني) ثلاث أوجه في ( رأى الشمس- و -تراء الجمعان- ، -4
(في السماوات ائتوني

اتفق القراء على تحقيق الهمزة الأولى من المختلفتين في الحركة-5

................... يمتنع الإدغام الصحيح ( المحض ) مع -6



9. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

ثلاثة أوجه

وجهان

وجه واحد

10. نقاط 3

.حدد دائرة واحدة فقط

. قرأ يعقوب بضم الهاء إذا كانت الكلمة جمعاً

قرأ يعقوب بضم الهاء سواء كانت الكلمة جمعاً أو تثنية

11. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

كل الاضداد في البيت السابق اصطلاحية منعكسة

كل الاضداد في البيت السابق اصطلاحية غير منعكسة

12. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

التذكير و التنوين

الجزم و التحريك

النقل و الإختلاس

المد و الإثبات

الأوجه الجائزة عند الأزرق في كلمة ( الإيمان) حال البدء بها -7

ما حكم الهاء عند يعقوب الحضرمي إذا وقع قبل الهاء ياء ساكنة؟ - 8

قْبَلاَ -9 صْبِ ا� فْعُ سَاكِتًا *** فَغَيْرُهُمُ بِالْفَتْحِ وَالن� م� وَالر� قُولُ الض� قال الإمام الشاطبي: وَحيْثُ ا�

لاَ وَجَزْمٍ -10 ثْبَاتٍ وَفَتْحٍ وَمُدْغَمٍ ... وَهَمْزٍ وَنَقْلٍ وَاخْتِلاَسٍ تَحَص� قال الإمام الشاطبي: كمََد� وَا�
ةٍ ... وَجَمْعٍ وَتَنْوِينٍ وَتَحْرِيكٍ اعْمِلاَ وَتَذْكِيرٍ وَغَيْبٍ وَخِف�
................ ، ......... كل الاضداد في البيت السابق عقلية مطردة منعكسة ماعدا



13. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

.ثلاثة المد

.الإشباع فقط

.ثلاثة المد و الروم و الإشمام حسب الحركة

: السؤال الثانى : مذاهب القراء فى باب الهمزتين فى الكلمات الأتية
.يسمح بتحديد أكثر من اختيار

14. (نقطتان (2

.حدد كل الإجابات الملائمة

.التحقيق و الإدخال

.التسهيل و الإدخال

.التحقيق و عدم الإدخال

.جميع ماسبق

15. نقاط 3

.حدد كل الإجابات الملائمة

.قالون

. أبوجعفر

. أبو عمرو

. هشام

السؤال الثالث
يسمح باختيار  أكثر من خيار من الخيارات التالية

: مذهب حمزة و يعقوب فى إدغام الحرف الذى يسبقه حرف مد -11

كرُْ -1 ؤُلْقِيَ الذ� ( مذهب هشام فى باب الهمزتين فى كلمة (ا�

ةٗ)؟ -2 ئِم� من من القراء له الإدخال فى كلمة ( ا�



16. نقاط 4

.حدد كل الإجابات الملائمة

السؤال الرابع
يسمح باختيار  أكثر من خيار من الخيارات التالية

17. نقاط 4

.حدد كل الإجابات الملائمة

السؤال الثالث :اخترأي من الاتي خلاف واجب أو خلاف جائز
يسمح باختيار  واحد فقط

18. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

خلاف جائز

خلاف واجب

مذهب ورش و قنبل فى ( البغاء إن ) يسمح باختيارات متعددة -4

تسهيل
. الثانية

الإبدال مع
. المد

الإبدال مع
. القصر

ابدال الثانية ياء خفيفة
مكسورة

جميع ما
سبق

ورش

قنبل

مذهب ورش وقنبل فى (جَآءَ ءَالَ ) يسمح باكثر من خيار -3

تسهيل الهمزة
الثانية مع
.القصر

تسهيل الهمزة
الثانية مع
.التوسط

تسهيل الهمزة
الثانية مع
.الإشباع

ابدال الهمزة الثانية الف
.مع القصر و الإشباع

جميع ما
سبق

ورش

قنبل

...... اثبات البسملة بين السورتين -1



19. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

خلاف جائز

خلاف واجب

20. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

خلاف جائز

خلاف واجب

21. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

خلاف جائز

خلاف واجب

: السؤال الرابع :أكملى الفراغات باختيار الإجابة الصحيحة
.يسمح بتحديد أكثر من اختيار

22. نقاط 3

.حدد كل الإجابات الملائمة

......... أوجه البسملة - 2

...... الوقف على العارض -3

. أوجه البدل لورش مع ذوات الياء .فلو أخل بها قارئ عد ذلك نقصا فى روايته -4

تدغم ( ...... في ...... ) إلا أن تكون مفتوحة وقبلها ساكن فإنها لا تدغم - 1
يسمح باختيار أكثر من خيار من الخيارات التالية

اللام فى الراء و الراء
فى اللام

القاف فى الكاف و الكاف
فى القاف

الدال فى
حروفها

النون فى الراء
و اللام

الميم فى
الباء

الصف 1



23. نقاط 3

.حدد كل الإجابات الملائمة

السؤال الخامس : اختارالإجابة الصحيحة من الأعمدة المقابلة

24. نقاط 3

.حدد دائرة واحدة فقط في كل صف

تدغم ( ....... في ........ ) إذا تحرك ما قبلها -2
يسمح باختيار أكثر من خيار من الخيارات التالية

اللام فى الراء و الراء
فى اللام

القاف فى الكاف و الكاف
فى القاف

الدال فى
حروفها

النون فى الراء
و اللام

الميم عند
الباء

الصف 1

ما هو الفرق بين القراءات والروايات والطرق.1
؟
يسمح باختيار واحد فقط

كل ما نسب للآخذ عن الراوى وإن
سفل

كل خلاف نُسِب لإمام مما أجمع عليه
الرواة

كل ما نسب لراو عن
الإمام

القراءات

الروايات

الطرق



25. نقاط 8

.حدد كل الإجابات الملائمة

26. نقاط 6

.حدد كل الإجابات الملائمة

27. نقاط 4

.حدد كل الإجابات الملائمة

في باب هاء الكناية -2
(اختارى لكل صف ما يناسبه (يسمح باختيار أكثر من عمود من الأعمدةالمقابلة لكل صف

السوسى
خلف
العاشر

الكسائى
ابن

ذكوان
ورش ابن كثير حفص

قراء لهم الا الاشباع
. في جميع الباب

قارئ له الاشباع في
جميع الباب الا في

كلمة

قارئ له اسكان القاف
في كلمة يتقه

قارئ انفرد بقراءة
((أرجئهِ

:أذكرى من له ادغام الكلمات الاتية من القراء -3
(اختارى لكل صف ما يناسبه (يسمح باختيار أكثر من عمود من الأعمدةالمقابلة لكل صف

السوسى خلف العاشر رويس يعقوب خلاد

تِ ذِكۡرًا فَٱلۡمُلۡقِيَٰ

نسَابَ بَيۡنَهُمۡ ا�

احِبِ بِٱلۡجَنۢبِ ٱلص�

) في باب ميم الجمع -4 .قراءات (وَيُلۡهِهِمُ ٱلاۡ�مَلُۖ

أبو عمرو الأصحاب روح رويس

ضم الهاء و الميم وصلا

كسر الهاء و الميم وصلا



.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

نماذج 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

